

## CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO PODER LEGISLATIVO

**CNPJ.:** 74.011.552/0001-31

**HOME PAGE:** www.coronelpacheco.cam.mg.gov.br

## **AVISO**

## RESUMO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

O Presidente da Câmara Municipal de Coronel Pacheco, em cumprimento ao art. 61, parágrafo único da Lei 8.666/93, torna público que a Câmara firmou o seguinte instrumento contratual:

| coguinte inetramente contrattati   |  |
|--|--|
| Tipo   | Termo Aditivo ao Contrato 001/2011                       |
| Número   | Terceiro   |
| Contratante  | Câmara Municipal de Coronel Pacheco                      |
| Contratado   | Caroline Fávero Lima Delage                              |
| Objeto   | Prorrogação de prazo e acréscimo de objeto               |
| Fundamento   | Art. 57, inciso II e Art.65 Parágrafo Primeiro, da Lei   |
|  | Federal 8.666/93   |
| Dotação Orçamentária   | 3.3.9.036. – 1.01.01-031.001.202                         |
| Prazo  | 12 meses   |
| Valor  | Com previsão de reajuste anual, pela variação do         |
| WALLEY TO THE REST OF THE PERSON OF THE PERS | IGP-M dos últimos 12 meses, mediante registro por        |
|  | apostila, nos termos do art. 65, §8º, da Lei nº 8666/93. |
| Data de assinatura   | 03 de janeiro de 2014                                    |
| Signatário - Contratante   | Helder Campos Camilo, Presidente                         |
| Signatário - Contratado  | Caroline Fávero Lima Delage, advogada                    |
| Coronel Pacheco, 03 de janeiro de 2014   |  |

oronei Pacheco, 03 de janeiro de 2014

**Helder Campos Camilo** 

Presidente da Câmara Municipal de Coronel Pacheco

Certifico que, nesta data, foi dado publicidade, por afixação no Quadro de Publicações Oficiais da Câmara Municipal de Coronel Pacheco ao presente **AVISO.** 

Coronel Pacheco, 03 de janeiro de 2014

Luís Carlos de Oliveira Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Endereço: Rua dos Andradas - Centro - Coronel Pacheco - Minas Gerais - Cep.: 36.155-000

Email: contato@coronelpacheco.cam.mg.gov.br

Telefax.: (32) 3258-1208 / 3258-1154

ATENÇÃO: ESTE TEXTO NÃO SUBSTITUI O ORIGINAL CONTIDO NOS ARQUIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – VÁLIDO APENAS PARA CONSULTA